
NA BARJANSKO-KRIMSKEM STIČIŠČU

Vasici mnogih
posebnosti

Nekdaj so dejali, da mladini na vasi
res ni potreben šport, sajse temelji-
to razgibajo na polju ali pa na paši.
Fantje iz Kamnika se s tem sicer
strinjajo, a vseeno dodajajo, da je
košarka tako zanimiv šport, da jim
tudi za vesele in natančne mete žoge
skozi obroč nikdar ne bo zmanjkalo
moči po napornem delu.

Dan je bil polno izkoriščen. Goričica,
Prevalje, Kamnik pod Krimom so se po
dolgih štirinajstih mokrih dneh kopali v
soncu. Kmetje, tudi Albin Jerina po doma-
če Mohar iz Goričice ter Mirko Svete po
domače Peršin iz Prevalj pod Krimom, so
se v pogovoru najraje podali v primerjavo
lanske in letošnje rasti v prvih julijskih
dneh. Pravijo, da je bilo sena za polovica
manj kot lani, pa tudi koruza močno za-
muja. Pa še redka je.

To je prvo sporočilo z najbolj zahodne-
ga roba našega občinskega ozemlja.

Drugo ponuja v pohvalo delavnost kra-
janov Goričice in Prevalj. Pa naj sprego-
vori o njej podporni član gasilskega druš-
tva Albin Jerina: »Pred dvema letoma smo
se odločili, da tudi v naših vaseh postavimo
gasilski dom z dopolnimi prostori za druž-
beno dejavnost. Letos spomladi smo po
uspešnem zbiranjudenarja in lesa pri kra-
janih y treh dneh zgradili gasilski dom do
prve plošče. Le zapišite, da nas je bilo na
prostovoljnih akcijah celo preveč.«

Goričci in Prevaljčani obljubljajo, da bo
dom do jeseni pod streho.

tudi nam se je ob prvem obisku zgodilo,
da smo morali večkrat povprašati po Pre-
valjah pod Krimom. Iz dveh delov je vas.
Medtem ko leži Goričica na dveh z dolini-
co ločenih hribčkih, pa poznajo domačini
spodnje in zgornje Prevalje. Ločijo jih ce-
sta, železnica in kamnolom.

Če smo najprej izpostavili pohvalo, pa
sedaj pridajmo še potrebo. Od Kamnika
pod Krimom do Goričice je ozek, slab
makadam. Promet je vse večji. Tudi tovor-
njaki iz kamnoloma pogosto zaidejo na to
pot med vasi. Sploh pa je priročna za
nočno izogibaiišče miličnikom. Zato je ra-
zumljiva želja domačinov, da bi kar najhi-
treje dobili asfalt.

Nekaj usmerjevalnih napisov ne bi bilo
odveč. Izletniki, ki radi zaidejo v podkrimsko
obrobje in si žele bistrega pogleda na Barje, bi
prav radi sledili ponujeni poti. In, ne bi jim bilo
žal. Prevalje so zanimivo vaško naselje. Tudi
bližnja Žalostna gora je privlačna s svojo rene-
sančno podobo. Goričica pa razkriva geografske
posebnosti kraško-barjanskega obrobja.

Zakaj je Albin Jerina, z nasmeškom na obrazu,
resnobno razpoložen? ISad kmetijskim delom se
ne pritožuje. Celo z inovatorsko žilico ga pridno
poenostavlja. Z dodatnima kolesoma na samo-
nakladalki je preprečil pogrezanje voza na bar-
janskih tleh; njegov »izum« pa je tudi priročna
škropilnica. Zresni pa ga misel o nasledniku na
kmetiji, (upa, da bo to častno nalogo prevzel
19-letni Stane) ter spoznanje, da hči Slarka po
zaključku šolanja na srednji gradbeni šoli ne
dobi zaposlitve.

Anton in Mirko sta moški del družine Svetetovih. Ob pomoči mame Ivanke in treh hčera Mire,
Judite in Gabrijele skrbno gospodarijo na kmetiji. Anton, 25 let mu je, je ostal doma. Ni mu žal.
ŽeU s/ le rer izobraževalnih srečanj z ostalimi kmeti. Peršinovi, kot se kmetijipravi po domače, so
znani predvsem kot konjerejci. Ob treb kobilah sta v hlevu tudi žrebička. Dokončujejo stanovanj-
sko zgradbo, da bodo r njej ob dobrem počutjo labko mimo pretehtali vse odločitve o nadaljnjem
razvoju kmetije. In, ker ima kmetija krepkega in delarnega naslednika, jih velja dobro odmeriti.

Preralje pod Krimom. Obcestna vas, v kaiero pm kmpd ha hšetaU mak>knt zaUejo. Žal jo zaobide
prometna pentlja, ki vodi na Rakitno, mhno pa bhi tmti cesta od Preserij do Boromice. Pa bi
Prerald radi, da ne bi bUi tako sami.


